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1. Pevwiw npabuaior uzpaiume. Bruuraboin

3 peda o ucBusdima.

3.7+15= 56053 -
8.4-21= 6:6+64=
5.7+2.4= 10010 +7 . 1=

2. 3a porncderius e H Ema matina w kynuaa 1
nowpubra 3o maca w 9 vk, Koo 1eBa e
NACANUNR , OKO-,

e/Ha NOKpuBKa cTpyBa 10 as., eJIHA YHHHHKA — 4 aB.?

PewerHine

KawBo- nouy wabamie cnoped pemtHudimar
9.4-10=
10+9.4=

3. Odukonkama How paBHOCIMPAHEH
MPWHTbak & 30 Oms Hauepeme oduronkama

| Ha kKBAdpan, KOUUMO- UM CAMPAHA, PABHA HO
| CMPAHAMNGA HA WP D VDAHAUKA.




4. Haaueaumw wucao: Ko nero- npudabuxs npouzbedermemo-
HA 6 w7 w nouy vk npousbederuemo na 10 w 9.

Koe ¢ Hamumecneromo wucano?

5. bawama na Nbo-e na 32 2oduriw NBo-e 4 womuw no—
MAND K O HEZO-
Kouio ¢ coopvm om 2odumumme Ha

dbaumamar?




